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ISW: Росія створює інформумови для порушення потенційної мирної угоди з Україною

Органи влади держави-агресорки Росії офіційно підтвердили свою позицію, що Україна
"не має суверенітету". Таким чином, Кремль натякає, ніби Київ не має права вести з
ними переговори або що будь-які угоди, досягнуті з українцями в майбутньому, є
недійсними.

Зараз Москва робить все можливе, щоб створити інформаційні умови для порушення
нею будь-якої досягнутої угоди на підставі того, що українська влада начебто не мала
"законного права її укладати". Про наміри, які переслідує агресор, розповіли
аналітики Інституту вивчення війни (Institute for the Study of War, ISW).

Зокрема, 16 лютого прес-секретар Кремля Дмитро Пєсков заявив, що Росія
скоригувала свій підхід до потенційних переговорів з Україною, оскільки в неї нібито
є "дефіцит" суверенітету. Він стверджував, що рішення Києва не підписувати мирну
угоду, яку вони обговорювали ще навесні 2022 року в Стамбулі, свідчить про те, що
Росія "не може вірити Україні на слово".

Після тієї події офіційні особи Кремля неодноразово заявляли, ніби Захід змусив
Україну відмовитися від Стамбульської угоди, і тому їй "не вистачає суверенітету".
Пєсков також продовжив довгі спроби Кремля звинуватити у повномасштабному
російському вторгненні, стверджуючи, що Україна "була б неушкодженою",
український уряд "не знущався би з росіян" на сході, не було б "громадянської війни", і
що "росіяни" на сході України не мали б "бажання відділятися від України", якби вона
"виконала умови Мінських угод".

"Мінські угоди були надзвичайно вигідними для Росії, не накладаючи жодних
зобов’язань на Москву, однак російські ставленики постійно порушували їх за
підтримки РФ", – зазначають в ISW.

Крім цього, під час проведення Мюнхенської безпекової конференції прокремлівські
держЗМІ опублікували інтерв’ю з проросійським колишнім депутатом ВРУ Віктором
Медведчуком, щоб повторити неправдиві наративи Кремля про нелегітимність
президента України Володимира Зеленського.

"Інтерв’ю Медведчука та заяви Пєскова продовжують ставити під сумнів готовність
Москви добросовісно вести переговори про врегулювання війни та висувають
інформаційні умови для порушення Росією будь-якої досягнутої угоди на підставі
того, що український уряд "не мав законного права" її укладати", – пояснили
аналітики.
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Рубіо: США бачать ризик ескалації
війни в Україні через глибокі удари

Зеленський та Генсек НАТО у Києві
підтвердили незворотність курсу на
вступ України до Альянсу

США скоригують свій внесок у сили
НАТО відповідно до нової
оборонної стратегії, — Пентагон

Рада може відправити у відставку
міністра освіти Оксена Лісового, -
нардеп Гончаренко

Удари по логістиці: у мережі
з’явилися кадри прильотів по
складах АТБ та «Нової пошти» у
Дніпрі 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Географія не змінюється»: Петер
Мадяр заявив про залежність
Угорщини від нафти з РФ та ризик
енергетичної бідності

У США розпочали серійне
виробництво морських дронів V7,
які є копією українського Magura V7

У Іспанії зафіксували рекордну для
травня кількість смертей від спеки
за останні 11 років

Безкрестнов: Українські дрони-
перехоплювачі вже збивають
близько 50% російських «шахедів»

Від депутата Полтави до
топколаборанта Херсонщини:
історія Сергія Чередніченка, який
пограбував регіон на 200 мільйонів

Україна почала застосовувати
Mirage 2000-5F для ударів по
наземних цілях, — The War Zone

«Ви дозволили йому парад на дві
години»: генсек НАТО Рютте висміяв
Путіна та відзначив успіхи ЗСУ у
знищенні російської армії

Справа про привласнення 400 тисяч
доларів «общаку»: до ВАКС
скерували обвинувальний акт щодо
«фунта» Ігоря Короля  

Нейтралізувати балістику Кремля:
Україна потребує швидших
поставок протиракет і планує
розгортання виробництва Patriot 

Суд у Львові закрив справу про
вбивство авторитета Родича через
смерть обвинуваченого кілера
«Десантника»  

У Львові суд оштрафував жінку, яка
намагалася ввезти партію взуття
через «зелений коридор» за
підробленим польським Tax Free

«Поверніть тренера»: юні
футболісти влаштували пікет під
стінами Хмельницького ТЦК 

Росія здатна виробляти близько 120
балістичних ракет щомісяця, -
Зеленський

У Одесі на заправці «Укрнафта»
чоловіка силоміць мобілізували на
очах в очевидців 

Зеленський: Україна готова до
прямих перемовин із РФ без
очікування участі США

Плани на війну до 2036 року: на
форумі в Петербурзі презентували
сценарії із захопленням Києва,
Одеси та Харкова 

Зеленський: Балістика залишається
одним із ключових викликів у війні,
Україні потрібна ефективна
протидія 
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
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«покриваєть…
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
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